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市民意識に関するデータ
【秋田市しあわせづくり市民意識調査 2006.3より】

問２全体の回答結果について

各項目について、回答総数に対する「よい」「どちらかといえばよい」の合計の割合は次の

ようになりました。

各項目について、回答総数に対する「悪い」「どちらかといえば悪い」の合計の割合は次の

ようになりました。

問２（秋田市の分野別の評価）

あなたは、秋田市に住んでいて次のことについてどのように感じていますか。

（「問２－４まちなみなどの景観」等30項目について、５段階評価していただきました。）

よい どちらかといえばよい ふつう どちらかといえば悪い 悪い
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問２－４「まちなみなどの景観は」の回答結果について

【全体集計】

・「よい」4.7％、「どちらかといえばよい」13.2％、「ふ

つう」52.8％、「どちらかといえば悪い」21.3％、「悪

い」6.3％

良い（「よい」「どちらかといえばよい」）という回答の

合計17.9％に対し、悪い（「悪い」「どちらかといえば

悪い」）という回答の合計は27.6％であり、評価が若干

低いという結果になりました。

【居住地域別集計】

・良いという回答は「中央地域」の19.7％が最も多く、「雄和地域」の10.2％が最も少ない

・悪いという回答は「中央地域」の29.5％が最も多く、「西部地域」の24.3％が最も少ない

・どの地域も、良いという回答よりも悪いという回答の割合が多い

【年代別集計】

・良いという回答は「10代」の26.1％が最も多く、「50代」の15.7％が最も少ない

・悪いという回答は「30代」の30.9％が最も多く、「70代以上」の22.8％が最も少ない

地域 良い[%] 悪い[%]
中央 19.7 29.5

東部 18.6 25.5

西部 17.8 24.3

南部 18.9 27.8

北部 15.7 28.6

河辺 19.3 27.6

雄和 10.2 27.2

良い･･･「よい」「どちらかといえばよい」

の合計

悪い･･･「悪い」「どちらかといえば悪い」

の合計


